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Éves tűz- és munkavédelmi oktatás: Év végén került sor a kötelező éves tűz- és munkavédelmi 
oktatásra. Az oktatás előkészítése, a szükséges nyilvántartások vezetése, dokumentálása feladatunk 
volt. 
 
Működtetéssel összefüggő tevékenység: Biztosítottuk a hivatal munkatársainak munkavégzéshez 
szükséges tárgyi feltételeit: irodai eszközök és kisértékű eszközök beszerzését, nyomtatvány és 
irodaszer beszerzését; a hivatali rendezvényekhez kötődő reprezentációs valamint egyéb beszerzéseket. 
Ellátjuk a hivatali használatban lévő szigorú számadású nyomtatványok (többek között: kiküldetési 
rendelvény, szabadságengedély, soros nyugta, szállítólevél, menetlevél, bírságtömb, belépő jegyek) 
beszerzésével, analitikájával, biztosításával, bélyegző megrendeléssel és nyilvántartással kapcsolatos 
feladatokat.   
 
A Jegyzői Iroda látja el a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi 
Társulás Társulási Tanácsa működésével kapcsolatos munkaszervezeti feladatokat, a Szatmári 
Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények működésével kapcsolatos egyes 
fenntartói feladatok előkészítését, illetve a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás egyes 
munkaszervezeti feladatait. 
 
2022. évben a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézményi Társulás Társulási 
Tanácsa 3 ülést tartott, melyen 10 határozatot hozott a Tanács.  Az ülések megszervezéséről, a 
szükséges előterjesztések előkészítéséről, a meghívók és előterjesztések elektronikus úton történő 
kiküldéséről, az ülések jegyzőkönyveinek elkészítéséről, felterjesztéséről a Jegyzői Törzskar 
gondoskodott.  
 
A Jegyzői Törzskar elkészítette a Társulás 2021. évi működéséről szóló beszámolót, melyet mind a 
képviselő-testület, mind a Társulási Tanács megtárgyalt. Az Intézmény szakmai munkájáról szóló 
értékelést a Társulási Tanács hagyta jóvá. 
 
A Jegyzői Törzskar látja el a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási 
Intézmények működésével kapcsolatos fenntartói feladatok előkészítését, az intézményben folyó 
szakmai munkát folyamatosan figyelemmel kíséri. A Jegyzői Törzskar készíti elő a társult 
önkormányzatok felhatalmazása alapján a szociális és gyermekjóléti szolgáltatásokról szóló 
önkormányzati rendeletek módosítását, az éves beszámolókat. Ellenőrizte és továbbította a fejlesztő 
foglalkoztatás éves beszámolóját, elkészítette a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás éves pénzügyi 
beszámolóját, ellenőrizte a szakmai beszámolókat, előkészítette a 2022. évre szóló támogatási, 
finanszírozási szerződéseket, a szerződések módosítását. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kormányhivatal a bölcsődei ellátás kivételével minden szolgáltatás vonatkozásában 2021. évben 
ellenőrzést tartott az Intézménynél, mely ellenőrzések 2022-re is áthúzódtak. Az ellenőrzések során tett 
megállapítások alapján a szükséges intézkedések végrehajtásáról szóló beszámolókat készített a 
Jegyzői Törzskar a Kormányhivatal számára.  
 
Szatmári Többcélú Kistérségi Társulással kapcsolatos feladatok 
 
A törzskar gondoskodott a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás pénzügyi bizottságának és a 
Tanácsnak az üléseiről szóló előterjesztések előkészítéséről és a Társulás tagjainak történő 
továbbításról, illetve az ülésekkel kapcsolatos adminisztratív feladatokról.  
A Társulás üléseiről készült jegyzőkönyvek vezetése, elkészítése is a Törzskar feladatkörébe tartozott az 
SZMSZ-ben meghatározottak szerint.   
Része volt feladatunknak a munkaszervezet vezetőjének irányításával a Társulással kapcsolatos egyéb 
adminisztratív teendők, pl. levelezések bonyolítása. A Társulás 2022.december 31. fordulónappal jogutód 
nélkül megszűnt.  
 


































































































































